

2018 全国广播影视报刊改革与发展年会在郑州举行

□黄河时报记者 郭晓华

11月5日至8日,2018全国广播影视报刊改革与发展年会在郑州举行。本次年会旨在学习贯彻习近平总书记围绕宣传思想工作提出的一系列新思想、新观点、新论断。该年会由中国广播电影电视报刊协会、河南广播电视台主办,东方今报社承办,中国广播电影电视社会组织联合会副会长胡占凡、中国广播影视报刊协会会长梁刚建出席,来自全国百家广电报刊的负责人参加会议。会议由中国广播影视报刊协会副会长李宗达主持,河南广

播电视台党委委员、副总编辑顾海红代表河南广播电视台致欢迎词。

顾海红表示,2018全国广播影视报刊改革与发展年会在郑州举行,既是对河南广播电视台的充分信任,也是东方今报社的重大机遇。我们将以年会为契机,在为大家搭建平台的同时,进一步强化自身,做好改革与发展工作。

11月5日上午,中国广播影视报刊协会理事会扩大会议同时召开,并进行了副会长选举。

选举结束后,中国广播电影电视社会

组织联合会副会长胡占凡发表了重要讲话。胡占凡说,“改革与发展”是纸媒发展中不变的主题,广电报刊由于自身的特殊性,更应深入思考。本次年会的召开,就是要为全国广播影视报刊平台提供一个寻找发展思路、发展出路的重要平台。希望大家集思广益、畅所欲言,通过平台抱团取暖、交流合作,在各个发展中互惠互利、共荣共生。

本次年会期间,中国传媒大学教授田维钢、中国新闻史学会网络传播史研究委员会理事刘焱飞、大象商学创始人林建红

等专家带来了关于媒体融合与经营的深入思考,全国各广电报的负责人也纷纷登台,探讨广电报刊的改革与发展。

中国广播影视报刊协会是民政部批准的一级社团,成立于1991年,也是广电总局联系广电报刊工作者的桥梁和纽带,在密切广电管理部门和广播影视报刊工作者的联系,和广播影视报刊的发展方面发挥着重要作用。

黄河时报社全体编辑记者 认真学习贯彻全市新闻工作者座谈会精神

□黄河时报记者 阴波

11月7日上午,全市新闻工作者座谈会在三门峡国际文博城召开。市委书记刘南昌等出席会议并讲话。

当日中午,黄河时报社就贯彻落实全市新闻工作者座谈会精神举行专题会议,主要内容为深入贯彻落实市委书记刘南昌在全市新闻工作者座谈会上的讲话精神,进一步鼓舞本报新闻工作者牢固树立“四个意识”,担负好新时代新使命,推动新闻工作再上新台阶。同时还学习了市委常委、宣传部部长、市政府党组成员牛兰英对学习贯彻刘南昌书记讲话精神的具体要求。黄河时报社总编辑孙

振军主持会议。

会上,本报总编辑孙振军围绕着“不忘初心、牢记使命,讲好三门峡故事”等内容,分享了参加全市新闻工作者的体会,并传达了会议精神。通过学习,全体编辑记者一致认为,刘南昌书记在全市新闻工作者座谈会上的讲话,站位高、立意新、接地气,语言朴实、语重心长,内容丰富、寓意深刻,具有很强的理论性、指导性和针对性,是我们当前和今后一个时期做好全市新闻工作的重要遵循。总编辑孙振军希望全体人员认真学习、深刻领会,结合实际、综合运用,切实把这次会议精神学习好、贯彻好、落实

好,确保会议精神入眼入耳、入心入脑。同时,要多拿出一批冒着热气、带着露珠、透着温度,群众喜闻乐见、经得起实践检验的好新闻、好作品,更好地引导群众、服务群众,不断增强人民群众的获得感和幸福感。副总编辑梅雪、卢萍、陈庭香等分别作了发言。

最后大家纷纷表示,要认真贯彻落实座谈会精神,不忘初心、牢记使命、永远奋斗,继续沉下心来,通过群众喜闻乐见的形式,在未来的新闻传播工作中,推出更多有思想、有温度、有品质的新闻作品。

清音韵律 风华国乐

11月20日 河南民族乐团 将在三门峡演出

为喜迎“一节一展”,我市特邀河南民族乐团于11月20日晚在三门峡文博城大剧院演出,届时将为参展的来宾和广大市民奉献一场精彩的视听盛宴。

河南民族乐团隶属于河南歌舞演艺集团,始建于1957年3月7日,是一支在国内外享有盛誉的、有着鲜明中原特色的民族乐团。

多年来,乐团涌现出唢呐演奏家郝玉岐、扬琴教育家桂习礼、笛子演奏家路立志等一大批享誉全国的知名演奏家;上演并积累了大量的优秀曲目,为河南乃至全国的民族器乐发展做出了重要贡献。

该乐团自建团以来曾为大型组舞《汉风》担任音乐演奏,坚持致力于民族音乐的挖掘、整理、研究和发展,创作并演奏出一大批富有浓郁中国民族风格和河南地方特色的民族器乐作品:唢呐独奏《百鸟朝凤》《全家福》,民族管弦乐《中州韵》《豫调》、琵琶协奏曲《汉字》、民族交响幻想曲《霸王别姬》移植并全国首演、民族交响乐《木兰颂》等。

2010年、2011年,河南民族乐团连续两年作为全国第一家省级民族乐团被北京保利院线选中进行全国九省市的巡演。特别是2011年7月10日,首次亮相国家大剧院演出“豫风豫韵”专场音乐会,和2012年8月20日在北京音乐厅演出“中原乐风”专场音乐会后,引起了国内外音乐界许多专家同行的极大关注。

世间有那么多的乐曲
唯有民乐能将其中的真谛尽数彰显出来
11月20日三门峡大剧院
澄静你的心声,倾听来自自然
空灵的天籁

演出时间:
2018年11月20日 19:40
演出地点:
三门峡文博城大剧院
演出团队:
河南民族乐团
咨询电话:
0398-2169388 15939888527

三门峡市人民检察院

开展保护母亲河 公益诉讼专项活动



近日,三门峡市人民检察院广泛开展黄河流域(三门峡段)生态环境保护公益诉讼专项活动,收到良好效果。

活动中,检察干警深入沿黄的工厂企业调查走访,掌握第一手资料。重点监督破坏黄河流域生态环境和自然资源的行为,行政机关违法行使职权或者不作为导致生态环境和自然资源受到侵害的行为,积极服务黄河水源涵养和重要生态屏障建设,促使黄河生态环境修复,助力打好蓝天、碧水、净土“三大保卫战”。特别是对引起媒体关注的灵宝黄河湿地养殖污染问题,陕州区、湖滨区、渑池县非法采矿导致环境破坏等问题及时介入,密切跟进,积极摸排案件线索,适时启动公益诉讼程序,有效保护了生态环境,守护了一方绿水青山。

王飞 李瑛 摄影报道

